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Renumitul compozitor şi pianist francez Thierry Huillet este la originea acestui proiect. 

Îndrăgostit de muzica românească, el a compus patru Rapsodii pentru vioară şi pian  

pe teme româneşti. 

În urma succesului  imediat al acestor lucrări care ating o virtuozitate transcedentală  

în partitura viorii, Thierry Huillet a primit comanda orchestraţiei lor de la Orchestra de 

Cameră din Toulouse, Franţa.  

Această muzică este o călătorie în timp şi în adâncul sufletului. Ea este o formă  

de comuniune spirituală cu ţara mamă a Clarei Cernat , al cărui cânt violonistic este 

îmbibat de patosul, poezia şi virtuozitatea viorii româneşti.  

Rapsodiile din acest program sunt un omagiu adus marilor lăutari români, Grigoraş  

şi Anghelus Dinicu, Costică Pompieru, Mariei Tănase, Dimitrie Cantemir, ale cărui teme 

moldoveneşti, sefarde, turceşti, armeneşti, greceşti din secolele XVII şi XVIII,  

sunt împletite de Thierry Huillet cu teme din folclorul românesc din secolul XX. 

https://www.youtube.com/playlist?list=PL6epLaTD-CtKcRohR04oUJS2ZPVQVwRCk


Thierry HUILLET Dirijor, Compozitor şi Pianist 

 

Născut la Toulouse în 1965 , Thierry Huillet este un muzician cu multiple faţete, care a atins 

excelenţa în domeniile creaţiei şi interpretării muzicale. 

Important compozitor francez, cu peste 120 de opusuri, lucrările sale se bucură de mare succes. 

De exemplu « Micul Prinţ» pentru orchestră sinfonică, a fost interpretat recent de către 

prestigioase orchestre : Orchestre de la Suisse Romande (Elveţia), Orchestre National du Capitole 

de Toulouse, Orchestre du Pays de Béarn, Orchestre National de Lille, Orchestre Symphonique 

de Mulhouse, Orchestre Symphonique du Pays Basque ( Franţa) Orchestra Natională  

a Patagoniei (Argentina), Orchestra de Cameră din Chisinău ( Republica Moldova), Orquesta  

de Extramadura (Spania), Pori Sinfonietta (Finlanda), Orchestra din Singapore.  

Ca pianist, el a câştigat Marele Premiu al celebrului « Cleveland International Piano Competition 

USA », unul din concursurile de « Mare Şlem » ale pianului, dacă l-am compara cu lumea 

tenisului. Este deasemenea laureat al prestigioaselor Concursuri Internaţionale de pian Busoni 

(Italia) şi Tokyo (Japonia). 

Thierry Huillet a absolvit Conservatorul National Superior din Paris, unde a obţinut cele mai 

înalte distinctii la pian şi numeroase alte discipline muzicale. 

A cântat pe marile scene ale lumii, în recital şi solist cu orchestra, alături de Orchestra de la RAI 

(Italia), Cleveland Orchestra (SUA), Orchestre de Paris, Korean Chamber Orchestra etc. 

Formează împreună cu soţia sa Clara Cernat, un Duo reputat care a concertat pretutindeni,  

de la Paris la Lima, trecând prin Londra, Marid, Santiago de Chile, Tokyo şi alte mari metropole 

ale muzicii. Milioane de fani din lumea întreagă ascultă şi apreciază interpretările lor pe 

platformele şi reţelele sociale. 



CLARA CERNAT Violonistă 

Recunoscută ambasadoare culturală a României peste hotare , Clara CERNAT s-a născut  

pe malurile Dunării. Ea s-a afirmat foarte tânără pe plan internaţional.  

După absolvirea Universităţii de Muzicà din Bucuresti, clasa reputatului Maestru Ştefan 

Gheorghiu, a fost selecţionată printre cele « 8 Mari Talente ale Europei », ceea ce i-a permis  

să-şi desăvârşeascà arta interpretativă cu renumitul violonist Tibor Varga.  

Cariera sa a evoluat pe importante scene ale lumii : Opera din Beijing NCPA, Seoul Arts Center, 

Centrul Cultural Kirschner din Buenos-Aires, Filarmonica din Roma, Teatrul Liceo, Palatul muzicii 

şi Auditoriul din Barcelona, Salle Gaveau din Paris etc.   

Este des invitată la importante festivaluri muzicale: Festivalul Internaţional George Enescu 

(România), Croisements (China), Suona Francese (Italia), Sylvanes (Franta), Kings Place Festival 

(Londra), etc. 

A înregistrat numeroase discuri cu muzică de Enescu, Bloch, Turina, Porumbescu, Gershwin etc. 

Ele au fost primite entuziast de către public şi critica de specialitate. 

Videourile sale i-au adus milioane de fani în lumea întreagă. 

 

 

 



Program 

Solistă Clara CERNAT, vioară 

Dirijor Thierry HUILLET 

 

Rapsodiile Române pentru vioară şi orchestră 

 

Thierry HUILLET  Romanian Rhapsody nr 1 « Evocation » 

Thierry HUILLET  Romanian Rhapsody nr 2 « Spirals » 

Ciprian Porumbescu « Balada » armonizare şi orchestraţie de Thierry Huillet 

Thierry HUILLET  Romanian Rhapsody nr 3 « Fantasy » 

Thierry HUILLET  Romanian Rhapsody nr 4 « Poem » 

 

Playlist : 

Ascultaţi Rapsodiile Române pentru vioară şi orchestră 

 

Ciprian Porumbescu « Balada »  armonizată de Thierry Huillet  

 

Contact : 

+33622045637 

claracernat@gmail.com 

 
 

https://www.youtube.com/user/cernathuillet 

www.musique21.com 

https://www.facebook.com/CernatHuilletDuet/ 

https://www.facebook.com/huilletcomposer/ 
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